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Workshop - Standardy pro orgány sociálně-právní ochrany dětí 

 
 
 
Olomouc, 30. 6. 2011 – 20 účastníků z řad zástupců obecních úřadů obcí 
s rozšířenou působností a Olomouckého kraje, se zúčastnilo workshopu, který se 
konal v zasedací místnosti Krajského úřadu Olomouckého kraje a byl tematicky 
zaměřen na problematiku standardů kvality práce orgánů sociálně-právní ochrany 
dětí. 
 
Workshop byl uskutečněn v rámci projektu „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb“ 
reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00037. V rámci uvedeného workshopu byly diskutovány a 
projednány zejména dvě stěžejní oblasti, a to vlastní standardy pro orgány sociálně-
právní ochrany dětí a připravovaný Manuál ke Standardům pro orgány sociálně právní 
ochrany dětí. Uvedené materiály vznikají v rámci Národního akčního plánu 
k transformaci a sjednocení systému péče o ohrožené děti na období 2009 - 2011 (dále 
jen „NAP“). Přítomní účastníci získali informace o dalším postupu transformace, jejímž 
cílem je zejména: důraz na preventivní práci v rodinách; vytvoření alternativ k pobytové 
péči, především rozvojem náhradní rodinné péče; posílení kapacit orgánů sociálně-
právní ochrany dětí, soudů a dalších účastníků systému, jejich podpora formou 
vzdělávání, vytvořením metodik a zavedením standardů činnosti. Po představení 
jednotlivých materiálů se přítomní účastníci aktivně zapojili do připomínkování materiálů, 
které budou stěžejními dokumenty v oblasti práce orgánů sociálně-právní ochrany dětí 
na celém území Olomouckého kraje. V rámci pracovního workshopu byly prezentovány, 
upravovány a diskutovány oblasti standardů pro orgány sociálně-právní ochrany dětí. V 
průběhu workshopu zástupce Olomouckého kraje představil nové materiály, které by 
v budoucnu měli sjednotit systému práce s ohroženými dětmi a rodinami. Poté proběhla 
velmi živá diskuse týkající se zavádění standardů kvality pro orgány sociálně-právní 
ochrany dětí do praxe, byla zmiňována rizika a ohrožení, která by mohla tento postup 
komplikovat.  Zástupce Olomouckého kraje odpovídal na četné dotazy týkající se 
praktických otázek implementace standardů do činnosti orgánů sociálně-právní ochrany 
dětí, spolupráci s neziskovými organizacemi a dalšími subjekty, které se podílejí na práci 
s ohroženými dětmi.  
 
Výstupem workshopu jsou připomínkované stěžejní dokumenty v oblasti péče o 
ohrožené děti. Výstupy z tohoto pracovního workshopu byly zaslány jednotlivým 
účastníkům workshopu s možností dalšího připomínkování.  


